370 10 KAT® KOKA®UO 0 O10KOTTTNG NTAV KAEIGTOC Y10 TOAD UEYAAO YPOVIKO

diotnpa. Xtov ¥pdvo t =0 o dwukodmtng avoiyet. Bpeite

A) To pedua ig(t), t>0
B) Tnv téion vo(t), t > 0.

t=0

120 V

AAAY, .

3 KQ

io(t)

3

5 KQ

1H

Vo) A~ 250 nF

Tomikd TpdPAnUa pe odhayn oTig cuvinkeg Aettovpyiag Tov KukAdpoatoc. H cuvnbiouévn

TEXVIKN €lvar va EeXmPIGOVE TNV KATAGTAOT TPV TO YEYOVOS KOl TNV KOTAGTOGT LETA TO

YE€YOVOG TOV TTPOKOAEL TNV OAACYTY).

‘Etot, ot <0, £rovpe to KOKA®UQ

3 KQ

120 V

5 KQ

ig(t
of 1H

Vo(t)

—
~

—~ 250 nF

Kot AOy® NG TOPEAELONG TOAAOD YPOVOL, TO KOKA®UA £XEL OTAGEL GTN LOVIUT KATAGTOG.

Eniong, Aoym g d1€yepong e cuVEYES PELLLO, O TUKVAOTNG EXEL KATAOTEL AVOIKTO KOKAMLLOL

KOl 0 ETAY®YOG £xel KaTaoTel BpoyvkikAmpa. AnAadn Exovpe Eva d1onpETn TAONS UE TOVG

avtiotateg Tov 3KQ ko SKQ. 'Etot, to pedpa mov toug dtappéet eivar

120

i, (t) = —— =15[mAl,

8000

t<0

Ko givat BEPata Kot To «apykod» pedLLO TOV ETOYWYOV.
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[Ma tov mukvoT TpEmeL EMioNg Vo, SIOTICTOCOVLE KATH TOGO £Vl POPTICUEVOG KOl GE TTOL0L

. Hpdypott o mokvetg «BAénewy Tov avtiotdtn tov SKQ og oepd pe tov

Bpayvkuklopévo enaymyd, omdte 1 Tdon Tov Ba elvan

5000x0,015=75[V], t<0 (N wodvvapa omd ToV StopETn 2888

Ag mepdoovpe Topa oto t > 0. To kOKA®pa yiveTon

x120=75[V])

5 KQ

Vo(t)  —

iO(t)l % 1H

15 mA

== 250 nF
A

XPNGIUOTOLOVUE TIG YVOOTEG OYEGELS Y1 TO amAd KOk Ampa 2™ 1déng oe oepd. Exovpe Aowdv

ot

a:EZM: 2500 [neper]
2L 2x1

1 10°
- - =/4x10° = 2000 [rad/s
Y= \ixzso Lrad/s]

To yapaxktnpioticd Tolvdvopo givat

s’ +2as + @; = s* +50005s + 4000000

pe piceg
5., =—2500+1500 = s, =—-1000, s, = —-4000

onote

io (t) — Aie—1000t + A26_4000t

(amoKplon undevikng 01€yepong, apa AT OLOYEVODS LOVO)

Amopével 0 Tpoodlopiodg TV otafepmv amd TIc apyikég cuvinkes. Kat’ apynv

i,(0)=0,015

Eniong, pmopodpue va ypdyovpe
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di,(0) _di,(0) _v.(0) _,
dt  dt L

AOY® TOL BPaYLKLKADUOTOG GTOV ETAYMYO OO TNV TPOTYOVUEVT KATAGTAON. ZOUO®VO LLE TO
Topamdve cynuatiCovpe to oot

A +A =0,015 A =0,02
—
~1000A —4000A, =0 A, =-0,005

onote

i, (1) = 20679 _5g 0 [MA] t>0°

Me avtioToyo tpomo, tpocdiopifovue kot TNV téon Vo(t) mov Ba £xel v id1a popen pe 10
peopoL;
Vy(t) = Blefloom " Bzef4oom
Amd 115 apyikéc cuvOnNKeg umopoLE va Tépove
Vv,(0)=75
Eriong, pmopodpue va ypdwyoope
CM —i.(0) =i, (0) dv. (0) _ dv, (0) _ I, (0) _ 0, 01579
dt dt dt C 250x10

(610V 0 OPVNTIKO TPOGMUO ElvaL ATOPOITNTO EXELON 1) TOMKOTITA TOV TUKVOTT VITOSEIKVOEL

=-60000

QOpA pevUATOG avTIOETN LE VTN TOL PEVUATOS TOV ETAYMYOV). ZynUatiCove TEAKA TO
cLoTN O
B,+B,=75 }: B, =80
—1000B, —4000B, =—-60000 B,=-5

onote

Vo (t) — 8Oe—1000t _ 5e—4000t [V], t> O+
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